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COMUNE di CARMIANO 
Verbale di Seduta Consiliare del 19 Giugno 2023 

PUNTO n. 2 all’O.d.G.  

Approvazione del Bilancio di previsione per gli esercizi finanziari 2023-2025 e relativi allegati 
 

 

PRESIDENTE FURIA Marco 

   Procediamo con il secondo Punto all’Ordine del Giorno: Approvazione del Bilancio di previsione 

per gli esercizi finanziari 2023-2025 e relativi allegati.  
 

SINDACO ERROI Giovanni 
  Brevemente, una sintesi della proposta di deliberazione del Consiglio Comunale, la n. 25 del 9 
giugno 2026: Approvazione del Bilancio di previsione per gli esercizi finanziari 2023/2025. Il 
Bilancio di previsione, come sappiamo, è un documento che programma tutta l’attività della 
Pubblica Amministrazione, dell’Amministrazione, e quindi si spiega nel Bilancio di previsione 
quelle che sono le offerte ed i servizi ai cittadini per il triennio a venire indicando le relative fonti di 
finanziamento, e quindi specifica le entrate e le spese che l’Amministrazione Comunale intende fare 
per realizzare entrate e fare spese per raggiungere gli obiettivi individuati dall’Amministrazione, è 
triennale per permettere una programmazione più a lungo respiro, eccetera. Il Bilancio di previsione 
quindi è quel documento programmatico in cui l’Amministrazione Comunale, nel corso del triennio 
di riferimento, vengono, appunto, messi gli obiettivi e viene fatta una relazione di tutte quelle che 
sono le entrate che il Comune prevede di avere in modo da fornire una giusta copertura finanziaria 
per quelle che poi sono le spese, ovviamente, che il Comune sempre intende ottenere. C’è un Patto 
di stabilità, anche i Comuni, infatti, sono enti che concorrono alla stabilità dei conti pubblici e 
quindi deve essere mantenuta la regola dell’equilibrio di bilancio, in pratica la differenza tra entrate 
e uscite totali deve riportare un saldo non negativo, questo per quanto riguarda le spese correnti, 
cioè significa che le spese correnti devono essere finanziate da entrate correnti, mentre per quanto 
riguarda le spese di investimento sono diverse, perché per le spese di investimento si può attingere 
ai mutui e quant’altro per realizzare le opere, ecco, le spese di investimento, mentre la spesa 
corrente deve essere sempre pareggiata. Abbiamo creato un fondo crediti di dubbia esigibilità che è, 
appunto, un paracadute per cui noi che abbiamo previsto di realizzare determinate entrate relative a 
crediti che vantiamo, qualora non dovessero essere realizzate, come qualche sanzione 
amministrativa, per esempio, che ci viene contestata e poi non la incassiamo, qualche altra entrata 
che non ci verrà corrisposta dai contribuenti, quindi in questo caso abbiamo il paracadute per cui il 
fondo crediti di dubbia esigibilità andrà ad ammortizzare queste entrate eventualmente previste se 
ed in quanto poi non saranno incassate dall’Ente. Il Bilancio di previsione ha carattere 
autorizzatorio perché fissa il limite degli impegni di spesa che l’Ente può costituire, diciamo, e fa 
dei paletti per cui non si può andare oltre quella spesa e per ogni spesa c’è la relativa copertura 
finanziaria, e quindi non si può andare oltre quella copertura finanziaria, salvo, ovviamente, lo 
sottolineo, come è stato più volte detto, eventuali variazioni di Bilancio, i momenti essenziali per 
cui si può accedere alle variazioni di bilancio, sono tre: luglio, settembre e  novembre, quindi con le 
variazioni poi tutto è possibile. La ragioniera Dottoressa Valentina Cosma può intervenire per fare 
qualche precisazione in merito a quello che sto dicendo, se lo ritiene, è qui presente.  
  Poi, a partire dall’anno 2016 è entrata in vigore la riforma che muta il modo di rappresentare le 
entrate e le spese, il cosiddetto “bilancio armonizzato”, questo cambiamento ha permesso di avere 
una maggiore omogeneità dei bilanci e dei rendiconti redatti dagli Enti Locali, allineandosi alla 
direttiva dell’Unione Europea. Queste sono fonti normative cui l’Ente è soggetto nel momento della 
redazione e approvazione del Bilancio che deve, quindi, rispettare. Ogni anno i Comuni inviano poi 
il proprio Bilancio alla Corte dei Conti e la Corte dei Conti lo mette a disposizione sulla bancadati 
delle Amministrazioni Pubbliche, va bene? Entro venti giorni dall’approvazione del Consiglio del 



Comune di Carmiano   Seduta Consiliare 19 Giugno 2023                  

 

  

 
Redatto da:  SiS - Servizi Integrati Stenotipia  - 2 

 

Bilancio la Giunta Comunale approva il Piano Esecutivo di Gestione PEG con cui poi affida ai 
Dirigenti la realizzazione di quello che è il Piano Economico Gestionale che è stato previsto dai 
relativi Assessori e quindi poi, attraverso i Dirigenti, verrà posta in opera tutta quella attività 
esecutiva, di esecuzione, e quindi si darà poi seguito proprio sotto il profilo dell’azione esecutiva a 
quei servizi che sono stati previsti, a tutti quegli interventi di cui ho detto prima. Quindi, questo è 
per sintesi – Buonasera, Consigliere ... Assessore, è arrivato l’Assessore - ora darò una breve sintesi 
della Delibera di Consiglio Comunale, diciamo che non c’è molto da dire, sono tutti riferimenti 
normativi nella prima pagina, è inutile che li legga, si riferiscono ai Decreti, alla Legge Finanziaria 
2007, alle varie Leggi, eccetera-eccetera, una cosa importante è che a questa proposta di 
deliberazione di approvazione del Bilancio vengono allegate poi tutte quelle Delibere che sono state 
adottate dalla Giunta propedeutiche al Bilancio e abbiamo allegato la determinazione dell’aliquota 
addizionale Irpef per l’anno 2023, che come sapete non abbiamo cambiato nulla; l’Imposta 
Municipale Propria IMU che, come sapete, non è stata modificata rispetto agli anni precedenti; 
Regolamento per la disciplina della tassa sui rifiuti TARI ai sensi della deliberazione ARERA, 
numero, eccetera, di cui abbiamo già ampiamente discusso recentemente grazie anche all’intervento 
dell’Assessore ai Tributi Maria Lucia Pellegrino; poi l’approvazione delle tariffe Tassa sui Rifiuti, 
la TARI, per l’anno 2023. Poi abbiamo anche abbondantemente parlato, fa parte del Bilancio anche 
la Programmazione Triennale, l’Elenco Triennale delle Opere Pubbliche e anche la 
Programmazione Biennale degli acquisti di beni e servizi che sempre sono state adottate di Giunta, 
Delibere approvate di Giunta, e il Piano Triennale delle assunzioni, che è praticamente poi il 
fabbisogno del personale, di cui pure abbiamo ampiamente discusso nelle Giunte scorse e 
approvato, quindi tutte queste deliberazioni di Giunta, anche compresa l’approvazione dello schema 
di Bilancio, sono tutte parte integrante di questa Delibera, cioè della Delibera che andremo ad 
approvare oggi, del Bilancio di previsione, e quindi fanno parte, sono gli allegati al Bilancio di 
previsione che costruiscono, diciamo, e giustificano l’adozione dell’approvazione del Bilancio che 
oggi andremo a fare. Questo è quanto. Prima di passare alla votazione, mettere ai voti la proposta 
presente passo la parola agli Assessori, Consiglieri Comunali che rispettivamente e limitatamente 
per gli ambiti di loro competenza volessero aggiungere qualcosa, precisare qualcosa, chiarire 
qualcosa o informare di qualcosa. Grazie. 
 
ASSESSORE VILLANI MIGLIETTA Camillo 

   Presidente, posso? 
 
PRESIDENTE FURIA Marco 

   Prego. 
 
ASSESSORE VILLANI MIGLIETTA Camillo 

   Grazie, Presidente. Grazie, Sindaco. Un saluto a tutti i presenti, ai presenti anche all’interno 
dell’Assise, a chi ci guarda e ci segue da casa. Io volevo fare - Sindaco, se mi permetti - anche un 
invito alla cittadinanza perché sarebbe bello vedere anche Consigli Comunali un po’ più partecipati, 
so che spesso noi parliamo di numeri, a volte è un po’ più complicato seguire il tutto, ecco perché il 
motivo anche di questo mio intervento, perché noi oggi che parliamo del Bilancio di esercizio 
parliamo essenzialmente di numeri, c’è tantissimo di tecnico all’interno di questo documento, ma 
oltre a tutto ciò che c’è di tecnico c’è tanto di politico, c’è tutto ciò che è la nostra idea di poter 
programmare e amministrare questo paese, quelle che sono le nostre idee, quelle che poi si sperano 
possano essere cristallizzate nei prossimi mesi. Chiaramente, anche con la Dottoressa Cosma ci 
siamo posti un limite ben preciso che è quello del dicembre 23, in modo da poter essere 
maggiormente organizzati anche col passare degli anni, quindi diciamo che tutti questi numeri sono 
conseguenza di quella che è la nostra iniziativa, di quello che vogliamo fare per questo paese.  
   Se il Sindaco e il Presidente me lo permettono, io vorrei fare anche un passaggio circa a quello 
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che è accaduto anche nel 2022 e che ci portiamo avanti nel 2023, due progetti molto importanti che 
hanno dato lustro alla nostra Comunità perché hanno avuto dei riconoscimenti di carattere nazionale 
come per esempio il progetto “Piantiamoli”, proprio una quindicina di giorni fa abbiamo avuto il 
piacere di essere invitati anche dal Ministero, il vecchio MiPAAF, il Ministero delle Politiche 
Agrarie e Forestali, adesso il Ministero della Sovranità Alimentare, che ha dato essenzialmente un 
benestare nei confronti del nostro progetto con la possibilità di poter fare in modo che il progetto 
possa uscire anche al di là del nostro territorio, possa interessare anche le province purtroppo infette 
dalla problematica della Xylella, quindi provincia di Lecce, provincia di Brindisi, provincia di 
Taranto, purtroppo anche la provincia a Sud di Bari, e quindi abbiamo la possibilità che il Comune 
di Carmiano possa diventare un Comune capofila per un progetto che potrebbe - parliamo al 
condizionale, quindi chiaramente non scendiamo troppo nel dettaglio - essere una fonte di 
finanziamento da parte del Ministero per tutti quanti i Comuni, quindi questo è un  riconoscimento 
importantissimo per un’azione molto importante che si è cristallizzato un mesetto e mezzo fa con la 
consegna delle prime 1.100 piante, le successive verranno poi consegnate entro novembre dello 
stesso anno. 
   Un altro atto molto importante che coinvolge un po’ tutti, anche come “Piantiamoli”,  
essenzialmente io sto parlando di quelle che sono le mie competenze e le mie deleghe ma i progetti 
di così ampio respiro coinvolgono tutti, “Piantiamoli” coinvolge l’Assessore De Cruto con 
l’Ambiente, coinvolge il Vice Sindaco Stefania Arnesano con la parte dell’Urbanistica, dell’arredo 
urbano, Gianni, Giovanni, tutti quanti noi, perché comunque sono progetti di così ampio respiro per 
cui è tutta l’Amministrazione che ha sviluppato questa idea e, chiaramente, c’è questa concezione di 
rigenerazione dell’intero territorio, Maria Lucia col Turismo, il Commercio e quant’altro, la Salute 
con il Sindaco. Allo stesso modo mi va di comunicare un progetto molto importante che forse è 
passato un po’ in secondo piano, l’abbiamo deliberato di Giunta una decina, quindicina di giorni fa 
che è un progetto che può essere anche legato a “Piantiamoli” sotto l’aspetto della forestazione e del 
verde che è il progetto della riforestazione, abbiamo presentato una candidatura alla Regione Puglia 
al Piano di Sviluppo Rurale sottomisura 8.1 - Misura 8 del PSR per la forestazione di 2 ettari e 25 
circa, sono circa 22.000 metri quadri per 1.600 piante all’interno delle “Case Noe”, quindi un 
progetto che anche questo va a toccare tutte un po’ le nostre dinamiche, tutte quante le nostre 
competenze andando a sviluppare un qualcosa di fattivo e di utile per una delle poche terre, 
superfici delle quali il Comune di Carmiano ha a disposizione, perché noi abbiamo il Parco della 
Musica, abbiamo le “Case Noe”, poi piccoli altri appezzamenti, quindi è stato un po’ una sorta 
anche di obbligo, però la possibilità di sviluppare questo progetto che sarà 100% a fondo perduto, 
incrociamo le dita, è pur sempre una candidatura, quindi speriamo che vada bene. 
   Per quanto riguarda il 2023 e quello che concerne le mie deleghe, investimenti riguardanti lo 
sport, e quindi essere sempre vicini alle SD sportive iscritte all’Albo del Comune di Carmiano con 
possibilità di spesa per l’acquisto di attrezzature sportive; la bellissima manifestazione delle 
eccellenze sportive che abbiamo fatto un po’ di mesi fa; la possibilità di organizzare degli eventi 
con la “Salento Is Running” con marcia e quant’altro; stiamo studiando anche con il Dottore Maffei 
una sorta di Regolamento perché noi abbiamo, Sindaco, Presidente e Amministratori, tantissimi 
atleti che nel 2021, 22 e 23 ci stanno rappresentando in maniera egregia a livello regionale, 
nazionale, europeo, mondiale, abbiamo tantissimi campioni, più di qualcuno ci ha chiesto: “dateci 
una mano anche nella possibilità di poter affrontare a volte le spese di viaggio, quello che può 
essere il vitto, l’alloggio, una premiazione e quant’altro”, quindi andando a studiare, magari una 
sorta di bel Regolamento in cui si riconosce magari ai meno abbienti la possibilità di avere dei 
contributi per affrontare un volo - un amico, per esempio, è partito la settimana scorsa per 
Manchester per rappresentare Carmiano - sono spese ingenti, quindi magari ci sarà la possibilità di 
poter sviluppare un Regolamento del genere. Per quanto riguarda le Associazioni, per la prima 
volta, grazie al Sindaco, abbiamo la possibilità di poter disporre di un capitolo abbastanza 
importante magari per la realizzazione di un evento, a breve verranno coinvolte tutte le 
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Associazioni in modo che le idee possano anche pervenire da loro stesse piuttosto che da noi, 
perché sono loro comunque il fulcro e l’anima, soprattutto la parte giovanile, della nostra Comunità, 
quindi è bene che anche l’Amministrazione recepisca quelle che possono essere le istanze. È chiaro 
che da parte mia, io che sono molto legato al tema della terra, fare magari un evento bellissimo 
legato alla vendemmia, riguardo alla raccolta delle olive o quant’altro potrebbe essere qualcosa di 
utile. Per quanto riguarda le attività economiche, e poi concludo il mio intervento, è un periodo 
molto particolare, noi probabilmente realizzeremo un evento enogastronomico, stiamo ancora 
decidendo la data, non l’abbiamo ancora formalizzata quindi adesso è inutile dare date, così, a 
casaccio, però sarà legato anche questo allo sviluppo dell’enogastronomia, quindi cantine 
vitivinicole, settore olivicolo, oleario, i piccoli produttori di miele, di gin, di distillati, chi fa la pasta 
e tutto il resto, con la possibilità di dare una qualità importante anche al tipo di manifestazione. 
Oltre a questo, chiaramente, ci saranno tutti quei tipi di interventi che sono legati al progetto 
sperimentale “Piantiamoli” che riguardano magari i corsi di potatura, i corsi di aspiranti assaggiatori 
di olio, perché noi oltre a dare la possibilità di arricchire il patrimonio delle terre dei nostri cittadini 
dobbiamo anche formare le competenze. Quindi, sì, benissimo dare la pianta, ma bisogna anche 
andare a curare quella pianta perché effettivamente poi possa perdurare nel tempo e possa essere 
un’azione programmatica. Oltre a questo, un intervento importante che speriamo di fare a dicembre 
prossimo, che teoricamente dovrebbe chiamarsi “Investi a Carmiano”, che è una possibilità di 
andare a incentivare gli acquisti all’interno delle nostre attività produttive con la possibilità 
dell’acquirente, una volta raggiunta una certa soglia, di avere uno sgravio magari sulle tasse 
comunali, che poi andremo a sviluppare in futuro, comunque l’idea di rigenerazione anche a livello 
di attività economica bene o male segue questa linea. Grazie mille. 
 
SINDACO ERROI Giovanni 
  Grazie, Assessore, per quanto riferito. Se ci sono altri interventi da parte di altri Assessori in 
questa occasione, come in altre circostanze, lo possono fare, se hanno da riferire qualcosa non ci 
sono problemi. Volevo solo, prima di passare alla votazione, mi sono dimenticato di farlo nelle 
comunicazioni, chiedo scusa, domani mattina alle 10:30 - è una informazione sulla sicurezza - 
domani mattina alle 10:30 a Villa Cleopazzo in Squinzano c’è un incontro con tutti i Sindaci del 
Nord Salento, con tutti i Comandanti del Corpo di Polizia Municipale dei Comuni del Nord Salento 
e con il Prefetto, Sua Eccellenza il Prefetto, per discutere sulle misure da adottare in merito ai 
gravissimi fatti che si sono verificati sia a Squinzano, l’ultimo accaduto, l’omicidio, eccetera, e sia 
anche i fatti accaduti anche negli altri Comuni, tra cui il nostro, quindi ci sarà questo incontro in cui 
io chiederò al Prefetto una maggiore presenza delle Forze dell’Ordine sul territorio soprattutto negli 
orari notturni e comunque ringrazierò Sua Eccellenza il Prefetto, anche per il tramite, ovviamente, 
del Ministero dell’Interno, per il finanziamento dei 100 mila Euro ottenuto per migliorare tutto il 
sistema di videosorveglianza sul territorio, che anche quello andremo ad adottare prestissimo e su 
questo preannuncio già una riunione di Maggioranza perché vorrei che sia coinvolto tutto il 
Consiglio Comunale in merito alla individuazione delle aree del territorio comunale di Carmiano e 
Magliano dove verosimilmente possono essere allocate telecamere di videosorveglianza per meglio 
monitorare il controllo, avere un maggiore controllo del territorio. Quindi, questo sarà il tema della 
discussione di domani mattina e vi informo, informo il Consiglio e i cittadini che ci seguono da 
streaming, e poi ovviamente seguiranno ulteriori informazioni in merito e terremo aggiornata, 
sempre ad horas, tutta la popolazione di Carmiano e Magliano in merito a quanto si sta facendo per 
migliorare la sicurezza dei cittadini e la sicurezza e il controllo del territorio. Grazie. 
 

PRESIDENTE FURIA Marco 

   Grazie, Sindaco. Grazie, Assessore, per l’intervento. Prima di procedere con le operazioni di voto 
comunico l’arrivo in Aula consiliare dell’Assessore De Cruto – buonasera, Assessore - e procedo 
con le operazioni di voto. 
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[Si procede a votazione] 

 

VOTAZIONE 

Favorevoli: 12 
Contrari: 0 
Astenuti: 0 

 

PRESIDENTE FURIA Marco 

   Procediamo con l’immediata esecutività. 
 

[Si procede a votazione] 

 

VOTAZIONE 

Favorevoli: 12 
Contrari: 0 
Astenuti: 0 

 
PRESIDENTE FURIA Marco 

   Grazie. In assenza di ulteriori interventi alle ore 18:41 dichiaro conclusa questa seduta del 
Consiglio Comunale. Grazie a tutti e buonasera.  



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


